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Bienvenido!
Este resumen es para que tengas una posibilidad de imprimir el contenido actual de la pàgina www.goldenenergy.org para tu comodidad. 
Este documento se actualiza con frecuencia , la ultima actualizaciòn esta a tu disposiciòn para bajarla.

Los textos siguientes sobre la Energia Dorada y los otros temas no estan aqui simplemente para estudiar , estan para hacer sus propias experiencias con estas energias y las diferentes posibilidades de como utilizarlas .
La versiòn española no tiene el contenido completo de la pàgina .
(La pg. Original es versiòn alemana )Nuestros traductores estan trabajando para completarla .

Bienvenido a nuestra página web:
Aquí puedes encontrar toda la información sobre la energía dorada y sus beneficiosos efectos para el ser humano. En esta pagina también puedes encontrar ejercicios con la energia dorada y visualizaciones que ayudaran a mejorar tu estado fìsico, emocional y mental.
Nuestro objetivo es que todo el que se interese pueda recibir estas informaciones de forma gratuita.Creemos que cada persona tiene derecho a tenerlas y con eso la posibilidad de mejorar su vida.
Esta pàgina no incluye informaciones mèdicas ni religiosas , pero creemos que puede ser interesante y ùtil para ti. Cada humano que esta abierto a nuevas cosas y caminos alternativos , tiene aqui una oportunidad grande de aprender màs y comunicar su deseo. Esperamos que ustedes disfruten de esta pàgina y tengan muy buenos momentos con la energia dorada de sanaciòn.
Ejercicio de la energía dorada:
Relájate, permítete algunos minutos para relajarte, durante esta fase puedes, si quieres, concentrarte en tu respiración, en su movimiento y eso puede ayudarte en la relajación.
Invita ahora a través de la zona alta de la cabeza a la Energía Dorada, no es necesario  que seas capaz de poder verla interiormente, lo que es esencial es la intención que pones en la acción, es la decisión voluntaria de invitar a la energía lo que hace que esto suceda. 
Pon la intención (la decisión de tu voluntad) de que la Energía Dorada va a fluir por todo tu cuerpo durante unos minutos, observa esto y se absolutamente consciente, o de la forma más consciente posible para ti.
Pon la intención, que la Energía Dorada fluye hacia lo alto de tu cabeza con forma de cono dorado (las dimensiones del cono puedes visualizarlas a unos dos metros por encima del cuerpo físico o algo más), hasta el centro interior de la cabeza, donde puedes visualizar una esfera dorada de unos pocos centímetros de diámetro. 
En el momento que nosotros invitamos a esta Energía Dorada, hasta el interior de la cabeza en su centro, se expande esta esfera por un momento y se intensifica su vibración, tanto las partes del cerebro y las glándulas que están en torno de la esfera, se estimulan con su vibración Con la realización de este ejercicio y la estimulación vibracional con la Energía Dorada, la capacidad del cerebro aumenta, beneficiándose del desarrollo de la telepatía y de otras cualidades más rápidamente.
De forma consciente haz unas respiraciones para atraer la Energía Dorada tal como te he indicado en el ejercicio. Observa las sensaciones en tu cabeza.
(La estimulación del 6º chacra o tercer ojo, que está situado en el entrecejo, se realiza automáticamente gracias a este ejercicio). 
Repite ahora la respiración de la Energía Dorada en el chacra de la garganta (situado en la base del cuello), visualiza de nuevo un cono dorado. Las dimensiones del cono puedes visualizarlas a unos dos metros por encima del cuerpo físico o algo más. Pon la intención de que la energía dorada fluye durante algunas respiraciones y observa las sensaciones de forma consciente. 
Ahora como final de este ejercicio, realiza el mismo con el chacra del corazón adjuntando la llama triple de corazón. Está en el nivel de corazón situado en el cuerpo emocional, incluye los tres aspectos, fuerza (azul), sabiduría  (amarillo-dorado), y amor (rosado). 
Visualiza o pon la intención que la Energía Dorada fluya a través de otro cono Dorado hasta el chacra corazón y también hasta la triple llama del corazón. 
Durante el ejercicio, la energía de la triple llama se expande automáticamente durante un momento en todo el cuerpo emocional, etérico (cuerpo vital) y físico, esto permite que los tres chacras que están situados debajo del corazón (plexo solar, sexual y base) automáticamente reciban esta energía pura que normalmente ellos no la suelen recibir. También es posible que los órganos del cuerpo físico vayan mejorándose paso a paso. Pon la intención de que la energía dorada fluya durante algunas respiraciones y observa las sensaciones de forma consciente.
Visualizaciones:
1. Visualiza como te encuentras en el campo o en otro lugar de la naturaleza que te guste.
Ahora visualiza como la energia dorada entra en esta imagen y como cada parte de esta imagen se potencia a travès de esta energia . Invita ahora a una persona que conoces o un simbolo que representa a una persona para ti , o un pensamiento negativo a entrar en esta imagen.
Observa como te sientes . Envia ahora energia dorada a esta persona o a este simbolo. Si tu selecciòn ha sido un pensamiento negativo envia energia dorada con la intenciòn de que este pensamiento o creencia se transforma totalmente (o disuelve totalmente ).
Continua observando la situaciòn.
Ahora puedes volver y terminar el ejercicio.
2. Visualiza una rosa . Esta rosa es un arquetipo positivo que simboliza el amor, la compasiòn y la belleza- Envia ahora la energia dorada para amplificar el poder de este arquetipo positivo de tipo emocional.
Después puedes observarte unos momentos y volver para terminar el ejercicio.
3. Si tienes miedos u otro tipo de energia negativa entonces la siguiente visualizaciòn te puede ayudar a transformarlo paso a paso.
- Visualiza el miedo u otra energia negativa que te moleste (como espacio ) o selecciona un simbolo que significa para ti ese miedo. Ahora envia energia dorada con la inteciòn de que este espacio o simbolo desaparezca plenamente.
Visualiza ahora como tu estas creando con esta energia ( la energia transformada ) y con màs energia dorada un nuevo arquetipo mental de tipo positivo . Eso puede ser por ejemplo , tu mismo haciendo mucho bien , o como Jesucristo bendice a la gente u otro cosa que simbolice para ti una crencia positiva.
Despues puedes volver y terminar el ejercicio.
4. Visualiza tu visiòn (es ) y envia energia dorada a estas imagenes , con eso se potencia la capacidad de la energia de tu visiòn (es) y serà mas fàcil que esta visiòn se realice. Estos son unos ejemplos de como nosotros podemos utilizar nuestra energía dorada y capacidades. Pero toda la teoria es inùtil si no practicamos , vas a sentir el efecto paso a paso con la practica.
Como un dicho alemàn dice :" De nada viene nada ", y como se dice en la biblia ."Recibimos las cosas que damos"
Nuestra intenciòn y voluntad es de ayudar a ustedes a realizar un trabajo personal para mejorar su estado y al final también ayudar a todos y a la tierra. Sabemos es dificil observar temas personales y trabajarse, pero al final es necesario para evolucionar.
Todos tenemos un gran potencial para vivir felices y con bienestar , pero en muchos casos no estamos conscientes de ello y nos olvidamos de que tenemos cada uno nuestras propias energias de autosanaciòn y que tambien con ellas podemos ayudar a otros. Nuestra energia dorada es la energia màs poderosa de sanaciòn que existe. Si la utilizamos regularmente y con disciplina podemos cambiar nuestra imagen y vida. La sanación y la salud están en nuestras manos , simplemente no sabemos en muchas ocasiones como activar nuestras energías auto-sanadoras , nadie nos ha informado ,( escuelas , sociedad ). Pero si nosotros nos preocupamos de nuestra salud , paso a paso se va a recrear o continuar para el resto de nuestra vida .
Todo esta en nuestras manos !

 Ejercicio de sanación:
Relájate, permítete algunos minutos para relajarte, durante esta fase puedes, si quieres, concentrarte en tu respiración, en su movimiento y eso puede ayudarte en la relajación.
Concéntrate ahora en la imagen que tienes sobre ti mismo, observa atentamente que piensas y crees sobre ti mismo, después observa también los sentimientos que tienes sobre ti, permítete algunos minutos para eso. 
Libérate de cualquier cosa o pensamiento que aflore a tu mente o de sentimientos de preocupación, para estar totalmente en este momento y en la percepción de este momento. (Es posible que sea necesario que practiques este ejercicio algunas veces más hasta lograrlo)
Obsérvate desde la cabeza dirigiéndote hacia los pies y luego desde los pies en dirección a la cabeza, presta atención a los bloqueos, dolores, tensiones o cualquier información que te ofrezca la observación en detalle, luego puedes empezar a proyectar una impregnación positiva dirigida hacia las partes del cuerpo donde sientes molestias o dolores y diles a esas partes mentalmente que están totalmente relajados, dentro de un estado natural y sano, envía también el sentimiento de amor y de honra, realiza esto en cada parte donde sientas molestias, tensiones, malestares etc. Si obtienes práctica en el ejercicio, también puedes hacerlo para más de una parte de tu cuerpo, en el mismo momento. 
Permítete el tiempo necesario para esto, hasta que sientas una clara mejoría o disolución de lo trabajado o proyectado. Y esta es la señal de que puedes continuar en el siguiente paso del ejercicio. 
Obsérvate nuevamente una vez realizado este ejercicio y presta atención si existen nuevos bloqueos, malestares o molestias, si es así comienza de nuevo el ejercicio anterior hasta que se disuelvan totalmente dichos malestares u obtengas una clara mejoría de ti. 
Invita ahora a través de la zona alta de la cabeza a la Energía Dorada, no es necesario que seas capaz de poder verla interiormente, lo que es esencial es la intención que pones en la acción, es la decisión voluntaria de invitar a la energía lo que hace que esto suceda
Pon la intención (la decisión de tu voluntad) de que la Energía Dorada va a fluir por todo tu cuerpo durante unos minutos, observa esto y se absolutamente consciente, o de la forma más consciente posible para ti. 
Pon la intención, que la Energía Dorada fluye hacia lo alto de tu cabeza con forma de cono dorado (las dimensiones del cono puedes visualizarlas a unos dos metros por encima del cuerpo físico o algo más), hasta el centro interior de la cabeza, donde puedes visualizar una esfera dorada de unos pocos centímetros de diámetro. 
En el momento que nosotros invitamos a esta Energía Dorada, hasta el interior de la cabeza en su centro, se expande esta esfera por un momento y se intensifica su vibración, tanto las partes del cerebro y las glándulas que están en torno de la esfera, se estimulan con su vibración Con la realización de este ejercicio y la estimulación vibracional con la Energía Dorada, la capacidad del cerebro aumenta, beneficiándose del desarrollo de la telepatía y otras qualidades más rápidamente. 
De forma consciente haz unas respiraciones para atraer la Energía Dorada tal como te he indicado en el ejercicio. Observa las sensaciones en tu cabeza.
(La estimulación del 6º chacra o tercer ojo, que está situado en el entrecejo, se realiza automáticamente gracias a este ejercicio). 
Repite ahora la respiración de la Energía Dorada en el chacra de la garganta (situado en la base del cuello), visualiza de nuevo un cono dorado que fluye desde el cuerpo espiritual y su aura hacia la garganta, las dimensiones del cono puedes visualizarlas a unos dos metros por encima del cuerpo físico o algo más. Pon la intención de que la energía dorada fluye durante algunas respiraciones y observa las sensaciones de forma consciente.
Ahora como final de esta parte de la meditación, realiza el mismo ejercicio con el chacra del corazón adjuntando la llama triple del corazón. Está en el nivel del corazón situado en el cuerpo emocional, incluye los tres aspectos, fuerza (azul), sabiduría (amarillo- dorado), y amor (rosado). 
Visualiza o pon la intención que la Energía Dorada fluya a través de otro cono Dorado hasta el chacra corazón y también hasta la triple llama del corazón. 
Durante el ejercicio, la energía de la triple llama se expande automáticamente durante un momento en todo el cuerpo emocional, etérico (cuerpo vital) y físico, esto permite que los tres chacras que están situados debajo del corazón (plexo solar, sexual y base) automáticamente reciban esta energía pura que normalmente ellos no la suelen recibir. También es posible que los órganos del cuerpo físico vayan mejorándose paso a paso. Pon la intención de que la energía dorada fluya durante algunas respiraciones y observa las sensaciones de forma consciente.
(La parte de la meditación: centro de cabeza, inclusive 6º, 5º,4ºchacra y llama trina, es posible practicarla con una sola meditación y fue creada por Michael George de esta forma)
Ahora puedes hacer la última parte de la meditación
Obsérvate desde la cabeza dirigiéndote hacia los pies y luego desde los pies en dirección a la cabeza, presta atención cómo cada parte del cuerpo se siente y que pensamientos tienes o cualquier información que te ofrezca la observación en detalle, si sientes en alguna parte de tu cuerpo molestias, tensiones o dolores, entonces permítete que la energía dorada fluya hacia esos sitios, hasta que se disuelvan (sólo unos minutos como máximo) también puedes una vez más, impregnar con sentimientos y pensamientos positivos dirigida hacia esas partes del cuerpo visualizando o a través de tu intención cómo estas energías están fluyendo hacia esas zonas, son estas impregnaciones importantísimas en el proceso de la sanación, porque a través de eso, se recrea el estado de salud, si tienes grandes dolores o una enfermedad, te aconsejo hacer esta impregnación varias veces al día y el resultado llegará con el tiempo.
De Donde viene la Energia Dorada?
Nuestra intención es clarificar algunas cosas con este texto sobre las energías de sanación y su ubicación. En el mercado espiritual hay muchos productos que suenan bien , pero no sirven de mucho. Algunas personas hacen muchos cursos y enseñanzas , para tener al final solo la información .Gran parte de los productos simplemente son una idea de unas personas sin un fondo estable.
Podemos utilizar energías para la sanación de diferentes dimensiones y niveles .
Todas están alrededor de la tierra.
a) De los niveles etéricos
b) De los niveles astrales .
c) De los niveles de energía dorada .

a) Las energías sanadoras que vienen de nivel etérico son :
Energía prànica , vital , son conocidas como energías de luz, Qui, energía del Reiki, de los cristales .....

b) Las energías sanadoras que vienen de nivel astral son: 
Energía de los diferentes rayos divinos (colores), la energía de la triple llama de corazón. Las energías que vienen de un plano superior al astral son las energías doradas. Hay tres diferentes dimensiones de energía dorada que podemos utilizar. Los científicos dicen que el color blanco incluye todos los colores y eso puede ser verdad si lo miramos desde el aspecto físico, pero energéticamente es el dorado que incluye todas las cualidades de los diferentes colores. 
En el momento que una persona activa la energía dorada, automáticamente las cualidades de los diferentes rayos se activan también.
Los diferentes rayos divinos son:
1. Azul (fuerza, protecciòn, voluntad, poder)

2. Amarillo-dorado ( sabiduria )

3.Rosado( amor , compasiòn )

4. Cristalino- blanco (claridad , pureza , ascensiòn )

5.Verde-dorado( verdad y sanación )

6. Rojo-dorado (servicio y humildad )
7. Violeta (transformaciòn)
c) De los niveles de energía dorada .
Pensamos que no hay una energia màs potente que la energia que esta dentro de nosotros . Conocemos diferentes tècnicas de sanaciòn que proponen invitar energias de diferentes estrellas, del cosmos y de la tierra o de tiempos pasados , como Lemuria , Atlantis o Egipto etc.
Pero todo eso es inùtil o poco ùtil en comparaciòn con el poder de la energia dorada que nosotros poseemos , y también es mucho màs barato trabajar con la energia dorada que pagar mucho por diferentes cursos donde se habla de una energia x,y,z., que serà en sus ojos la energia correcta .
El cepillo dorado: 
Imagina o visualiza un cepillo dorado muy suave y agradable frente a tu cabeza. Este cepillo D. puede rotar en cualquier direcciòn , a traves de la rotaciòn y la energia dorada este cepillo tiene un efecto sanador para tu cabeza , a nivel fisico , emocional y mental. Duraciòn del ejercicio 2 ò 3 minutos .

El ejercicio también se puede utilizar para todo el cuerpo:                       Imagina un cepillo muy suave y agradable de tu estatura al frente, rotando con una amplitud de unos 50cm. Aprx. ( puede ampliarse a màs cm).                    Selecciona la rotacion a la velocidad o ritmo que te resulte màs  agradable, visualizalizando  tu  cuerpo dentro de ese campo.                                        Duraciòn del ejercicio 2 ò 3 minutos .

Como se puede trabajar con Mantras ( Afirmaciones positivas ):

Puedes decir el mantra interiormente de una forma suave unas veces. Observa como es la reacción para tu cuerpo fisico, tus sentimientos y pensamientos.

Otra manera es:

Imaginate mientras dices el mentra interiormente, un imagen o diferentes imágenes que representan para ti las cualidades de este mantra. 

Después puedes enviar energía dorada dentro de este cuadro(s). Para amplificar su fuerza. 

El trabajo con mantras es sencillo y cada uno puede hacerlo independientemente del punto de evolución. 

Más conocimiento no es necesario para practicarlo y aconsejamos simplemente experimentar con el ejercicio.

Nuestras experiencias mos enseñan que los mantras se pueden utilizar en diferentes situaciones de vida como apoyo. Por ejemplo:

Situaciones de stres, nerviosismo, inquietud interior, falta de confianza o coraje, falta de concentración etc.

Como seres individuales esta en nuestras manos lo que estamos pensando y sintiendo, si nuestra vida hace una evolución  positiva o negativa.

Los siguientes mantras son unos de muchos que podemos utilizar y también puedes crearte los tuyos propios para diferente situaciones de tu vida.

Después de un tiempo de practica vas a observar, que te ayudan a crear y ver una vida más positiva.

Mantras para diferente situaciones de la vida:

SALUD

· Estoy sano.

· Soy fuerte y robusto.

· Estoy en paz con mi cuerpo.

· Tengo honor y respecto para mi cuerpo.

· Estoy moviéndome con mi cuerpo de una forma excelente.

ABUNDANCIA

· Soy abundancia.

· Abundancia fluye de mí hacia los demás y de ustedes hacia mi.

· Estoy en abundancia cada momento.

· Soy abundancia y eso es bueno para mí.

· Mi forma de ser es muy natural, eso crea cada vez más abundancia.

SANACION

· Soy sanacion.

· Estoy ahora sanando todo que ha sido una carga para mí.

· Soy sanacion para mí y para ser human.

· Soy sanacion, es para mí un estado muy normal.

ESTRÉS Y TENSION

· Estoy totalmente relajado.

· Relajación se expande desde mí a todos los demás.

· Relajación – Paz – Armonía

PAZ

· Soy paz, expando pacificación. 

· Soy paz, paz, paz.

· Una paz muy profunda está fluyendo en mí cuerpo, emociones y pensamientos.

CAPACIDADES

· Me siento capaz de hacer lo que me produce alegría.

· Mis capacidades son ilimitadas y se expanden más y más.

· Estoy en cada momento preparado para vivir mis capacidades y cualidades como ser humano.

ÉXITO

· Soy una persona de éxito.

· Soy una persona de éxito y es un estado normal de mí ser.

· Éxito – Abundancia – Riqueza – Prosperidad – Belleza.

· Soy rico y exitoso.
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